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Udruga Liberato je u 2022. godini prošla kroz niz izazova i promjena.
Pandemija je iz temelja uzdrmala uobičajene načine poslovanja, dok su
studenti koji upravljaju udrugom morali brzo reagirati na svaku novu
promjenu u okruženju.
Kako bi se prilagodili novim uvjetima, udrugom je bilo potrebno provesti
reorganizaciju poslovanja. Udruga je analizirala svoje aktivnosti i resurse,
a nakon toga izvršila delegiranje zadataka i proširila svoj kreativni tim. Cilj
ove reorganizacije bio je pružiti najkvalitetniju uslugu unatoč svim
ograničenjima s kojima se susreću.

Udrugom Liberato se može pohvaliti i uspješnom suradnjom s drugim
organizacijama. Tijekom protekle godine, udruga je ostvarila niz novih
partnerstava, koja su omogućila učinkovitije i efikasnije obavljanje
poslovnih aktivnosti.

Poseban naglasak u 2022. godini stavljen je na obrazovanje i razvijanje
edukativnih programa. Udruga Liberato želi poticati rast i razvoj mladih i
ambicioznih pojedinaca, koji žele sudjelovati u društvenoj odgovornosti i
aktivizmu. U tu svrhu, postavljeni su temelji za razvoj novih programa, a
njihovo ostvarenje planira se kroz 2023. godinu.

S obzirom na sve promjene koje su nastupile, udruga Liberato se suočila s
nizom izazova. No, zahvaljujući uspješnoj reorganizaciji poslovanja i
stvaranju novih partnerstava, udruga je uspjela izdržati sve teškoće. Uz
fokus na obrazovanje i razvoj edukativnih programa, te novi plan za
stvaranje profita, udruga Liberato sigurno će nastaviti svoj uspješan rad i
u budućnosti.

0 2

 O
P

Ć
E

 IN
FO

R
M

A
C

IJ
E

 O
 R

A
D

U

2022. godina je bila godina koja je u poslovanje
Udruge Liberato uvela mnoge promjene. Osim
posljedica koje je Corona Virus ostavio na poslovanje,
promjene su bilne nužne i zbog naglog rasta udruge i
jačanja poslovnih aktivnosti. 
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Upravno tijelo Udruge Liberato radilo je transparentno i u
skladu s pravilima udruge te je uredno vodilo svu potrebnu
dokumentaciju. Članovi skupštine i upravnog odbora
izvršavali su svoje dužnosti na vrijeme i u skladu s ciljevima i
planovima udruge. Upravno tijelo je pružalo redovite
izvještaje o svom radu te je bilo otvoreno za sugestije i
prijedloge svih članova. Sve odluke su donosili u skladu s
procedurama i transparentno, te su osigurali da se svi
projekti provode u skladu s vizijom i ciljevima udruge.

Datum i razlog sastanka Rezultat sastanka

Skupština odbora 

Imenovanje novog člana upravnog odbora
- Paula Marasović
Imenovan novi tajnik udruge - Paula
Marasović 
Usvojen financijski i operativni plan za
2023. godinu 
Usvojeno izvješće o dosadašnjem radu i
financijama

Mjesečni sastanci upravnog
odbora 
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RAD UPRAVNIH TIJELA

22. Prosinca 2022.

12 održanih sastanaka

Rasprava o novim ciljevima i fokusu
usmjerenja projektnih aktivnosti 
Odluka o nabavki sitnog inventara 
Usvajanje novih projektnih ideja i
prijedloga 
usvajanje financijskih obrazaca za
provedbe projekta 
DisDiskutiranje i delegiranje zadataka na
polaznike stručne/specijalističke prakse
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Udruga je kroz 2022. godinu tražila
potencijalne članove svog kreativnog tima
kroz studentske potencijale.

LJUDSKI RESURSI 
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Izvještaj o fluktuaciji zaposlenika u Udruzi Liberato započinje u siječnju 2022. godine kada je
Ivana Vladušić napustila poziciju tajnice, čime se oslobodilo mjesto u udruzi. U isto vrijeme,
udruga se priključila programu stručne prakse za studente s Sveučilišnog odjela za stručne
studije u Splitu.Programu su sudjelovala ukupno 6 studenata različitih studijskih programa.

Ovaj program stručne prakse pokazao se kao izvrsna prilika za doprinos novih i ambicioznih
pojedinaca. Svi studenti su uspješno prošli praksu i svojim znanjem i sposobnostima pomogli
udruzi da finalizira tehnološke usluge i uspostavi kontinuirani tijek poslovanja.

U veljači su za poziciju tajnika udruge Liberato angažirane dvije studentice Danijela Marović i
Nina Sunara, koje su radile do travnja 2022. godine. To je bio prvi pokušaj udruge da ostvari
rast kroz mlade ambiciozne pojedince, što se pokazalo kao izvrsna odluka.

Konačno, u travnju je na poziciju tajnika angažirana studentica Paula Marasović, koja je i dalje
na toj poziciji. Paula je preuzela administrativne poslove, PR i marketing, a posebno se
angažirala oko razvoja LiberatoTalk programa, kojeg je s početkom 2023. službeno preuzela.

Ukupno gledajući, fluktuacija zaposlenika u Udruzi Liberato u 2022. godini bila je pozitivna i
donijela je mnogo novih ideja i doprinosa u radu udruge. Udruga Liberato se pokazala kao
dobar primjer kako mladi ljudi i stručnjaci mogu pomoći u rastu i razvoju organizacije.

Želimo biti pravi
primjer da živimo ono
što radimo. I pri tome

iznimno uživamo. 

"
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LiberatoTech01 Program stručnog osposobljavanja u području
tehničkih vještina te teoretska predavanja vezana
uz tehničku kulturu, sigurno korištenje interneta te
o tehnološkim inovacijama. 
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PROJEKTI/PROGRAMI
Udruga Liberato je u tijeku 2022. godine pokrenula 2 nova projekta koji su usmjereni
na prepoznavanje potencijala mladih (s naglaskom na studente) te na njihovo
obučavanje, usvajanje novih suvremenih vještina te na poticaj za većom stopom
upisa OSI u sustav visokoškolskog obrazovanja. Spomenuti projekti su: 

Vodič za studente s invalditetom02 Kratki vodič koji sadržava sve potrebne informacije
o mogućnostima i uvjeta  studiranja osoba s
invaliditetom na Sveučilištu u Splitu te njegovim
sastavnicama. 
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Udruga Libreto ima za cilj povećati upis osoba s invaliditetom (OSI) u visokoškolsko
obrazovanje kroz razvoj projekata Liberato Tech i Vodič za studente s invaliditetom.

Vodič pruža podršku studentima s invaliditetom tako što im olakšava pristup
informacijama o njihovim pravima i mogućnostima u obrazovanju na lokalnoj razini, a
u narednom periodu razvijat će se za nacionalnu i međunarodnu razinu. 

LiberatoTech pak nudi studentima i OSI mogućnost razvoja i stjecanja novih
kvalifikacija koje će im pomoći da budu konkurentniji na tržištu rada te da se
prilagode novim industrijskim potrebama. LiberatoTech projektne aktivnosti posebno
zalaze u program stručne prakse za studente sa smjera računarstva na Sveučilišnom
odjelu za stručne studije. Takvih studenata u 2022. godini bilo je 3, i svi su položili
stručnu/specijalističku praksu s izvrsnim uspjehom. 
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LiberatoMap03
LiberatoMap u 2022. godini obuhvaća 3 nova grada: Trogir, Omiš i
Makarska. 
LiberatoMap na kraju godine ima uspisano nešto više od 1000 lokacija u
sustav.
Početkom godine pokreće se nova poslovna aktivnost LiberatoMap -
razvoj i programiranje prateće mobilne aplikacije. 
Potencijal LiberatoMap projekta prepoznaje i Turistička zajednica grada
Splita te sudjeluje u razvoju mobilne aplikacije. 
Integracija s DisCloud projektom 

LiberatoTalk05
3.5.2022 - OŠ. Prof. Filipa Lukasa Kaštel Stari - Društveno odgovorno
poduzetništvo 
27.5.2022. - ZESPÓŁ SZKÓŁ PONADPODSTAWOWYCH im Władysława
Stanisława Reymonta - Održano predavanje na ENG jeziku za srednjoškloce
iz Poljske (koji su sudionici Erasmus + programa). 
29.5.2022 - Ekonomska i upravna škola Split -  Predavanje na temu
"Društveno odgovorno poduzetništvo. 
11. 10.2022 - Ekonomska i upravna škola Split - Predavanje u sklopu Erasmus
days - "Fostering Entrepreneurship through Multicultural Exchange” za
učenike koji dolaze iz triju Europskih zemalja, Rumunjske, Estonije i
Luksemburga.
3.12.2022 - OKRUGLI STOL - Zapošljavanje osoba s invaliditetom 

Projekt razvija nove teme predavanja te istražuje potncijale društvenih mreža i
interneta za širenje svijesti. 
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DisCloud 04
Završen prototip DisClouda i poklonjen je Sveučilišnom odjelu za stručne
studije zbog iznimne podrške koju je Sveučilište u Splitu pružilo pri
razvoju udruge. 
26. Srpnja je zaštićen industrijski dizajn DisClouda na području RH za
narednih 5 godina.
Na međunarodnoj izložbi inovacija ARCA DisCloud osvaja 2 mjesto. 
DisCloud ulazi u finale Digi Awards natjecanja te osvaja 1. mjesto  prema
izboru čitatelja Jutarnji. hr 
DisCloud je nominiran za nagradu "Nikola Tesla - genij za budućnost". 
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Grad Makarska

Sektorske suradnje 
Kroz razvoj novih projekata (LiberatoTech i Vodič za studente s invaliditetom) i
unapređivanje postojećih (LiberatoTalk, LiberatoMap, DisCloud) omogućile su
ostvarivanje novih oblika sektorske suradnje. Rezultat istih je i pokretanje novih
zajedničkih akcija. 

Grad Trogir
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Udruga Liberato je 2022. godine postavila temelje za daljnji razvoj i usmjeravanje
svojih projekta, a jedan od glavnih resursa za ostvarenje tih ciljeva je njegovanje
ostvarenih suradnji i ostvarivanje novih oblika suradnji, partnerstva i sponzorstva. 

SEKTORSKA I
MEĐUSEKTORSKA SURADNJA

Međusektorske suradnje
Udruga Liberato je u svojim početcima uspostavila jaku međusektorsku suradnju s
gradom Splitom, SDŽ te sa Sveučilištem u Splitu. Taj utjecaj širi se kako se jačaju i
unapređuju projekti pa se može istaknuti i podatak da su 3 nova grada podržala
LiberatoMap inicijativu. 
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Grad Omiš
Prepoznat je potencijal namjene
projekta u turističke svrhe te je
ostvarena suradnja s TZ Split. 

2022. godina je prva od odobrene 3 godine u kojoj Udruga
Liberato postaje korisnik Institucionalne podrške od strane
Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. 

Udruga Liberato ostvarila je međusektorsku suradnju s Europskim parlamentom
uredom za Hrvatsku, Centrom za profesionalnu rehabilitaciju, Uredom
pravobraniteljice za osobe s invaliditetom te pojedinim sastavnicama Sveučilišta u
Splitu. 

Također, surađivali su i s tvrtkom Split parking koja je donirala 3,000 kn udruzi
Liberato za njihove projekte.



Okrugli stol

DisCloud

Okrugli  stol

DisCloud 

Stipo Margić

Stipo Margić

Stipo i udruga

Udruga Liberato

Stipo i udruga

Udruga Liberato

Udruga Liberato ima veliku medijsku
zastupljenost kroz razne aktivnosti i rad
Udruge koji je prepoznat na lokalnoj razini i u
području Splitsko-dalmatinske Županije. 
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PR & MEDIJI
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Velika medijska zastupljenost ostvarena je zahvaljujući inovativnim projektima i
inovacijama kojima Udruga Liberato osvježava neprofitni svijet i širi snažan društveni
utjecaj. U određenim projektnim aktivnostima taj utjecaj širi se izvan granica Splitsko
- dalmatinske županije, a u 2023. će se nastojati taj utjecaj širiti i izvan granica lijepe
naše. 

Neke od medijskih objava u 2022. 

https://www.unist.hr/novosti/odrzan-okrugli-stol-udruge-liberato-sto-nakon-obrazovanja
https://www.in-portal.hr/in-portal-news/in-mreza/25420/novitet-udruge-liberato-discloud-pruza-informacije-o-pristupacnosti-i-jos-puno-toga
https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/medunarodni-dana-osoba-s-invaliditetom-10477745
https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/medunarodni-dana-osoba-s-invaliditetom-10477745
https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/medunarodni-dana-osoba-s-invaliditetom-10477745
https://novac.jutarnji.hr/novac/rasprave-i-rjesenja/interaktivni-kiosk-potpuno-prilagoden-osobama-s-invaliditetom-15193684
https://novac.jutarnji.hr/novac/rasprave-i-rjesenja/interaktivni-kiosk-potpuno-prilagoden-osobama-s-invaliditetom-15193684
https://tris.com.hr/2022/10/intervju-stipo-margic-dijagnoza-mi-je-postala-prijateljica-jer-prijatelji-su-vam-oni-koji-su-uvijek-uz-vas/?fbclid=IwAR3wRhMY0tbAa4f3D43Tb-GSGrVc-42JE9DXd3L0dLVPLiwMnFFU9_hCU3Q
https://www.telegram.hr/partneri/ovo-je-stipo-nas-novi-heroj-nije-dozvolio-da-ga-dijagnoza-dotuce-upisao-je-faks-i-razvio-genijalni-servis-za-ljude-u-kolicima/
https://www.dalmacijadanas.hr/stipo-je-osoba-s-invaliditetom-koja-inspirira-uspjesan-usprkos-preprekama-splitski-diplomant-s-kolegama-danas-izdaju-vodic-za-studente-s-invaliditetom3/?fbclid=IwAR0YpPGAd6cRJ8wRSE8fxGFgZUdhjmk8n7i93AE0633ZDPu64ptho-na4w8
https://split-techcity.com/udruga-liberato-intervju
https://www.24sata.hr/tech/nisu-mogli-s-kolicima-u-kafic-pa-su-smislili-aplikaciju-za-pomoc-osobama-s-invaliditetom-839063


Hvala Vam svima što sudjelujete u
stvaranju svijeta i okoline u kojoj svi
imamo jednake mogućnosti. 
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objavljenu dokumentaciju ili na
upit. 

K O N T A K T
Udruga Liberato
Kopilica 5, 
21 000 Split

www.https://udruga-liberato.hr/
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https://www.instagram.com/liberato.hr/
https://www.facebook.com/UdrugaLiberato
https://www.linkedin.com/company/udruga-liberato/

